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TesT1
A B | c | D | E | F | G | H | 1 | J | K | L
1
Z Abitanti | piccola, media, grande 1. Inserire testi nell'argomento Se_vero e Se_falso della Funzione SE
3| Venezia | 264.579
- Verona 260125 Si vuole commentare le dimensioni di alcune citta con gli aggettivi
5| Padova | 211.210 piccola, media oppure grande a seconda che siano rispettivamente
5| Vicenza | 113.599 minori di 100.000 abitanti, fra i 100.000 e i 200.000 abitanti, oppure
7 Treviso 83.652 maggiori di 200.000.
8| Rovigo 52.170
9
10
TEST 2
A 8 | c | D | E | F | & | H 1 J
1
2 gennaio febbraio marzo codice | | somma
3| Rossi €12.000,00 €11.000,00 € 18.000,00 I\ ,_I_ €41.000,00
A Bianchi | €17.500,00 € 19.000,00 € 21.000,00 € 57.500,00
5| Verdi €16.200,00 € 18.000,00 € 23.700,00 € 57.900,00
5| Blu €9.000,00 € 14.000,00 € 18.200,00 €41.200,00
7 Rosa €18.900,00 €19.500,00 € 24.900,00 € 63.300,00
8| Neri €19.300,00 € 14.500,00 € 1.300,00 €35.100,00
9
[ | 2. Inserire valori numerici nell'argomento Se_vero e Se_falso della Funzione SE
a Si vuole attribuire un numero progressivo 1, 2, 3 ai fatturati trimestrali dei
| 2| venditori. |l codice 1 va assegnato a chi nel trimestre ha superato i 60.000 euro di
13 vendite; 2 a chi ha fatturato inferiore a 60.000 ma superiore a 50.000, ed infine 3
m ai venditori che non hanno raggiunto i 50.000 euro di fatturato.
15
Test3
A B | C | D | E | F | s | H | i
1
2 gennaio febbraio marzo  |codice incentivo
2 Rossi € 12.000,00 € 11.000,00 € 18.000,00 3
4 Bianchi | €17.500,00 € 19.000,00 € 21.000,00 2
5 Verdi €16.200,00 € 18.000,00 € 23.700,00 2
6 Blu €9.000,00 € 14.000,00 € 18.200,00 3
7 Rosa € 18.900,00 € 19.500,00 € 24.900,00 1
8 Neri € 19.300,00 €14.500,00 € 1.300,00 3
]
10 ﬁ
11
& | 3. Inserire una Formula nell'argomento Se_vero o Se_falso della Funzione SE
13 . . . ! L .
— Partendo dai codici calcolati nel precedente esercizio, si vuole attribuire un
M incentivo pari al 2% dell'intero fatturato del trimestre ai venditori che hanno
15| come codice il valore 1, del 1% ai venditori che hanno come codice 2 e nessun
16 incentivo ai venditori con codice 3.
17
18
19




| c | E | F | G H 1 J
1
| Data Calcolo
2 cliente emissione | Importo fattura | Giorni interessi
| fattura dovuti
3 Azienda alfa 01/05/2024 | € 12.000,00 205
4 Azienda beta 20/10/2023 | € 21.000,00 399
5| Azienda gamma | 10/11/2023 €8.000,00 378
5 | Azienda delta 05/12/2023 | € 14.000,00 353
7 Azienda epsilon | 20/01/2023 €7.000,00 672
8 Azienda zeta 10/02/2024 | € 13.000,00 286
9
10| ladatadioggie  22/11/2024) ﬁ
| | finteressi dimora | 6,5%

4. Inserire una calcolo di interessi nella Funzione SE

Si deve calcolare un interesse di mora del 6,5% dopo i 60 giorni di

ritardo di un pagamento.

Nella colonna E sono calcolati i giorni di ritardo di una serie di
pagamenti dovuti.

TeSTS
| B c D | E | F | G | H | 1 | J | K | L | M

1
T Nome Dat?t Eta | IDONEO 5. Applicare il connettivo logico E sullo lo stesso campo (colonna)
] nascita
3 Beatrice 29/03/1991 32 -

s Renzo 04/05/1992 | 31 Si vogliono selezionare i dipendenti che hanno una eta compresa fra i
| 30 e i 40 anni.
= Rosse"a 01/03/1994 29 Risultato scrivere Sl o NO se idoneo
6 Flavio 24/02/1995 28
7] Sonia 10/06/1996 27
A Ettore 09/09/1979 44
Ba Valter 04/06/1972 51
1o | Vanessa 12/04/1991 | 32
| Andrea 01/04/1994 29
2 Fabiana 22/11/1992 31
TeST6

A | 8 c D | e F G H | 1 | J | K | L | M

1

2 Nome Data Data Eta |Anzianita |\ noneq 6. Applicare il connettivo logico E su campi diversi
] nascita assunzione lavorativa
3| Beatrice | 29/03/1991 | 01/01/2005 | 39 15 3

4 Renzo 04/05/1992 | 01/01/2000 | 41 11 Si vogliono selezionare i dipendenti che abbiano
| Rossella | 01/03/1994 | 01/01/1997 | 46 23 al massimo 40 anni di eta e almeno 8 anni di
— - esperienza lavorativa.
o Flavio 24/02/1995 | 01/01/2012 | 35 8 Risultato scrivere Sl o NO se idoneo
7] Sonia 10/06/1996 | 10/10/2001 | 44 19
8 Ettore 09/09/1979 | 01/04/1989 | 61 31
9] Valter 04/06/1972 | 01/05/1992 | 58 28
0] Vanessa | 12/04/1991 | 01/05/2006 | 39 14
il Andrea 01/04/1994 | 01/01/2010 | 36 10
2 Fabiana 22/11/1992 | 01/01/2012 | 38 8




8 | C | D | 3 F G | H | 1 | J | K
1
2 Nome assﬂ?ltza;one Settore IDONEO 7. Applicare il connettivo logico O sullo stesso
] - campo
El Beatrice | 01/01/2005 Commerciale P
4 Renzo | 01/01/2009 | Amministrazione
5 Rossella | 01/01/1997 Commerciale Si vogliono selezionare i dipendenti che
6 Flavio 01/01/2012 Logistica appartengono al settore dell'amministrazione
] - — - oppure Commerciale.
7 Sonia__ | 10/10/2001 | Amministrazione Risultato scrivere S| o NO se idoneo
Bl Ettore 01/04/1989 Logistica
0| Valter 01/05/1992 Commerciale
10 Vanessa | 01/05/2006 Commerciale
] Andrea | 01/01/2010 Logistica
2 Fabiana | 01/01/2012 | Amministrazione
13
Test8
B | c | D | E F G | H | 1 | J | K | L
1
T Nome Data Esperienza Settore IDONEO 8. Applicare il connettivo logico O su campi diversi
| assunzione | lavorativa
3 Beatrice | 01/01/2020 4 Commerciale _ : i R .
4 Renzo | 01/01/2014 10 Amministrazione Si vogliono selezllonare i dipendenti ?he
- - appartengono al settore Commerciale oppure i
= Rossella | 01/01/2002 22 Commercmle dipendenti che hanno una esperienza lavorativa
S Flavio | 01/01/2017 ’ Logistica aziendale di almeno 10 anni.
| 7 | Sonia 10/10/2006 17 Amministrazione Risultato scrivere Sl o NO se idoneo
8| Ettore | 01/04/1995 28 Logistica
9 Valter 01/05/1998 25 Commerciale
10| Vanessa | 01/05/2012 11 Commerciale
| & | Andrea | 01/01/2015 9 Logistica
2| Fabiana | 01/01/2017 7 Amministrazione
13
Test9
B | C | D | E | F | G | H | | | J K
1
2 Nome Settore IDONEO 9. Applicare il connettivo logico NON
3 Beatrice Commerciale a3
4 Renzo Ammmlstra-zmne Si vogliono selezionare tutti i dipendenti tranne quelli che
5 Rossella Commerciale appartengono al settore Direzione.
6 Flavio Logistica Risultato scrivere S| o NO se idoneo
7 Sonia Amministrazione
8 Ettore Logistica
9 Luca Direzione
10 Federica Direzione
il Andrea Logistica
12 Fabiana Amministrazione
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| E | F | G | H 1

Data scadenza Certificazione scaduta -y
Nome certificazione SIINO data oggi & |13’02/2024|
Beatrice 17/11/2030 ~w10. Applicare la Funzione SE sulle date - monitorare
Renzo 18/11/2026 scadenze
Rossella 18/01/2027
Flavio 19/06/2023 - . ) ]
Soni 19/06/2029 In un Foglio di lavoro si vuole monitorare la data di
onia scadenza di un certificazione abilitativa dei
Ettore 20/06/2022 dipendenti. La certificazione ha un proroga di validita
Luca 20/06/2029 di 30 giorni da aggiungere alla data di scadenza.
B Federica 01/09/2023
o Andrea 19/12/2028
12 Fabiana 19/06/2022
13
TesT 11
A | B | c | D | E | F | G H
1
2 Cliente Data fattura Giomi Ritardo Azioni previste la data di oggi & | 22/11/2024
_ pagamento
2 Azienda alfa 18/10/2024 35 — 11. Applicare Funzioni SE nidificate sulle date -
4| Azienda beta 07/03/2024 260 monitorare scadenze
| 9 | Azienda gamma_| 28/10/2024 25
Aziendadela | 22/10/2024 31 Ir_ltur(lj.Fgg!io di Iavorg si vogttlior.llo monito?re i
- - ritardi dei pagamenti rispetto il numero di
AZ'e_"da epsilon | 07/06/2024 168 giorni trascorsi dalla data di emissione di una
Aziendazeta | 28/06/2024 147 fattura. Trascorsi i 60 giorni e 120 giorni, si
vuole impostare nella Formula SE la
restituzione di due distinti messaggi di
" promemoria relativamente alla necessita di
— inviare al cliente dei solleciti di pagamento.
12
|
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TesT 12
A | 8 c D E F G
1
2
3 ore di lavoro retribuzione oraria € 12,00
4 Lunedi 7:25 retribuzione straordinaria € 15,00
5 Martedi 7:32
| O | Mercoledi 6:42
7 Giovedi 7:17
8 Venerdi 7:33 12. Applicare Funzioni SE sul formato ORA - monitorare scadenze
| 2 | Sabato 4:50
0 Domenica Sul Foglio di lavoro si vuole calcolare I'importo dovuto per un lavoro

tot. Ore lavoro | 41:19:00
Importo dovuto

settimanale. La retribuzione oraria prevista & di € 12,00 per le prime 40

ore di lavoro e di € 15,00 per le successive.




